EJERCICIOS DE SELECCION MULTIPLE

TEOREMA DE THALES
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SiL,//L,, ¢cudlesel perimetro del trapecio sombreado?
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17 . Entafigura: L, /1L, /L, x=
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Si ABDE es un paralelogramo, ¢ cudl es su perimetro?
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¢ Cudl es el perimetro del cuadrilatero FEDC?
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271 . Enlafigura:AG /BF //CE y AB:BC:CD=3:1:2.
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¢ Cual es el area del paralelogramo ABCD?
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AABC: isésceles de base Z\_B.
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Si DE //AC y EF// BC, ¢cudl es el area del ADEF?
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¢ Cual es el perimetro del AABC? C
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El arbol de la figura tiene tres metros de alto y una sombra de 4 metros, entonces en ese mismo
instante una nifia de 1,2 metros de alto tendra una sombra de
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En la figura: BE // FC,AF =FC y AB=2BF =6cm y EC = 4 cm.

¢ Cual es el perimetro del AABE? c
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AABC: equilatero.

AB=12cm y CF = 2FE, entonces area APQF = c
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29 En la figura: ACEF y BCRG son paralelogramos con E: /I BG y FE /l _G_Ii, ¢ cudl(es) de las siguientes
afirmaciones es(son) verdadera(s)?
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DESAFIO:
El siguiente teorema constituye el lamado «teorema de la bisectriz interior»:

En un tridngulo la bisectriz interior divide al lado opuesto en la razén en que estan los otros dos lados.
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b CD bisectriz interior = i
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Haz la demostracion trazando por B una paralela a la bisectriz:
e Demuestra que el ABEC es isésceles y utilizando el teorema de
Thales demuestra el teorema de la bisectriz.
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